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  Steven Seagal va fi adus la Ţebea şi cimentat lângă
Gorunul lui Horea.

  

  Marele actor la umbra căruia se ţinea Sfatul Bătrânilor de la Hollywood, va fi asamblat la Ţebea
lângă nu mai puţin faimosul Gorun 'al lui Horea'.
Specialiştii în conservarea monumentelor istorice spun că decizia a fost luată puţin cam târziu şi că
speră să mai poată salva ceva din măreţia karatistului monumental.
Lucrarea prevede printre altele şi turnarea unui strat de bitum pe partea superioară expusă la
intemperii a monumentului, ceea ce a făcut ca preţul pigmentului negru folosit la vopseaua de păr să
se prăbuşească la bursă.
Strabag, restauratorul desemnat pentru lucrările de consolidare ale lotului I din Steven Seagal,
pentru Neurococi:
"Noroc că eram în zonă, că spărgeam ceva străzi prin Cişnădia, aşa că nu e mare deranj. Am prins
contract pentru tronsonul I, care are lungimea de un metru. Acum refacem studiul de fezabilitate şi io
zic că până în iarna lui 2025 e gata. Ianuarie sau Decembrie, ghiciţi voi.
Lucrarea presupune un nivel înalt de execuţie aşa că vom lucra cu doar 3-4 sub-contractori.
Exact ca şi în cazul gorunului, Steven Seagal va fi consolidat cu inele de oţel, înăuntru se va turna
beton, iar scoarţa-i va fi acoperită de ciment. Probabil o să mai tăiem din varf un metru, şi-l mai luăm
la pilă pe burtoi, ca să fie cât gorunu. Practic, la final veţi avea două momâi de beton, de mare
valoare culturală şi istorică. Sub fiecare o să fie o plăcuţă de identificare ca să nu-i încurcaţi. Noi am
zis că dacă tot facem lucrarea să-l cimentam acum şi pe Brenciu, să 'scăpam cu-n drum'. Vă daţi
seama că astfel am avea 3 guguloaie de piatră! Am concura cu piramidele!" 

autor Radu Bârsan - 2023-11-30 07:47:51
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  Shaolin, acest Vaslui al Chinei, se lasă de bătaie şi
devine "Ansamblul Căluşarii din Xuchang"

  

  Templul Shaolin a devenit cunoscut în lumea întreaga drept "Vasluiul Chinei" ca urmare a faptului
că aşa-zişii călugări Shaolin agită toată ziua săbii şi topoare, creând un climat de gâlceavă.
Singurele momente în care puteai spera la linişte erau dimineaţa când călugării meditau. Meditaţia
călugărilor este echivalentul mahmurelii vasluienilor şi reprezinta acele momente în care ţi-e lene să
ridici toporul pentru a rezolva o problemă, un vecin, un văr. Ei bine conducerea templului a luat
decizia de a schimba percepţia publicului cu privire la caracterul agresiv al aşezământului şi a decis
ca de acum înainte să se numească Ansamblul Căluşarii din Xuchang, să înlocuiască săbiile,
toparele şi nunchuck-urile cu beţe despre care se crede că sunt mult mai puţin invazive. În loc de
Kung Fu toată ziua, ţopăială toată ziua. Ţopăiala n-a omorât pe nimeni.
Stăm de vorbă cu Tzui Kaah, călugăr Shaolin:
"O să-mi lipsească puţin cafteala, fără topor mă simt în fundu' gol, dar sper să mă acomodez. Acum
medităm puţin dimineaţa şi apoi ţopăim toată ziua. Din obişnuinţă, ne mai altoim puţin cu beţele încă
dar psihologul Templului spune că încet-încet tendinţa va dispărea. Sincer eu cred că psihologul va
dispărea că nu e mare brânză s-ascut băţu'. Deocamdată încercăm din răsputeri, prin disciplină şi
muncă asiduuă sa ajungem căluşari adevăraţi. Avem target să depăşim Ansamblul din Scorniceşti
la următorul campionat mondial de Căluş de la Tokio.
Mişcările îmi iasă bine, mai am de lucru la strigături. Nu-mi iese aia cu: "Ieşi afară nană Lină / Că-i
cocoşul pe găină.." Lină e foarte greu de pronunţat, aşa că am adaptat: "Ieşi afară Xiuan / M-am
lăsat de Şotocan/ Hai că-ţi dau juma' de Yuan / Scoate măcar un bulan" 

autor Radu Bârsan - 2023-11-29 09:20:57
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  Timişul fără zăpadă. Populaţia pune morcovi, cărbuni
şi crenguţe pe nepalezi.

  

  O jumătate de ţară nu se bucură încă de zăpadă, locuitorii acesteia fiind privaţi de bucuria de a
face un om de zăpadă sau de a scrie cu galben: 'M*ie Ioha' pe sec, sau 'M*ie Iohannis! Mă c*c pe
safariul tău!', după câteva beri.
Timişorenii nu au putut renunţa complet la bucuriile zăpezii, aşa că în faţa caselor sau între blocuri,
pot fi văzuţi mai mulţi nepalezi cu crenguţe în mâini şi cu morcovi lipiţi pe nas care stau nemişcaţi
mimând oameni de zăpadă. Dimineaţa trebuie să se topească discret şi să pună mâna să
muncească, care la Glovo, care în construcţii care în construcţii şi Glovo. Seara trebuie să se aşeze
pe poziţii şi să se deztopească la loc spre bucuria copiilor.
Iată că oamenii sunt într-adevăr mai buni, mai aproape de semenii lor şi găsesc soluţii pentru a
păstrara spiritul sărbătorilor de iarnă. 

autor Radu Bârsan - 2023-11-26 10:21:54
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  Evazionist înţelept de pe Muntele Athos: rezistaţi
tentaţiei de a plăti impozit!

  

  Muntele Athos este locul în care înţelepţi ai mai multor domenii sfătuiesc sau dau exemple
personale tuturor celor care au nevoie de o îndrumare în viaţă. Majoritatea celor care urcă muntele
caută să-l prostească pe Big Cif cu chestii generice gen sanătate şi bani, la schimb cu efortul depus
la urcare şi-o cruce-două pe ici pe colo. Treaba nu funcţionează aşa, spune evazionistul înţelept:
"Văd cu ochii în lacrimi mulţimi de oameni deznădăjduiţi care cer ajutorul lui Dumnezeu ca să pună o
pâine pe masă, sau să facă rost de bani pentru operaţie. Oricâţi bani le-ar da, tot ar muri de foame.
Nu poate Dumnezeu să ofere cât poate un guvern să impoziteze. Speranţele deşarte ale acestor
contribuabili mă mâhnesc. Aud că unii fac credite la bănci, în loc să apeleze la expertiza vecinului
meu cu chilie cu piscină, Cămătarul Înţelept de pe Muntele Athos. Eu înţeleg că necuratul face foarte
grea înfrânarea poftei trupeşti de a plăti impozit, dar un adevărat creştin trebuie să se abţină de la
astfel de practici nefireşti, drăceşti. Imaginaţi-vă că Biserica ar plăti impozit, ptiu doamne-feri,
credeţi că ar mai exista?
Aşa cum trebuie să te lepezi de patima masturbării când doar tu ţii in mana biletul de vindecare din
partea Doctorului sufletelor noastre, la fel şi în cazul impozitării. Abţine-te să plăteşti, şi rezultatele nu
vor întârzia să apară. Doamne-ajută la toată lumea." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-25 08:14:52
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  Cîţu scapă de dosar. Zece milioane de femei nu l-au
întâlnit pe Borcea.

  

  Cîţu, Voiculescu şi Ioana scapă de urmărirea penală, toate acuzaţiile fiind retrase după ce aceştia
au motivat milioanele de doze achiziţionate aparent în plus prin faptul că Borcea tocmai fusese
eliberat din puşcărie, iar Institutul Naţional de Statistică aprecia la acea dată că existau aproximativ
10 milioane de românce care nu-l cunoscuseră încă.
"Vă daţi seama că se putea întâmpla oricând să ne trezim cu un surplus de până la douzeci de
milioane de români, că-n ultimu' timp face gemeni", a precizat procurorul DNA care s-a ocupat de
caz.
"Cum Center for Disease Control and Prevention recomandă ca vaccinurile COVID-19 să fie
administrate începând cu vârsta de 6 luni, iar termenul de expirare a vaccinului este de 18 luni, am
acceptat motivaţia ba chiar am şi apreciat ingeniozitatea celor trei. Deocamdată am ridicat acuzaţiile
ca să facem calcule pentru că există suspiciunea rezonabilă că inculpaţii au comandat prea puţine
doze" a mai adăugat acesta.
Gurile rele spun că totuşi e exagerat ca un singur om sa poata face atât de repede chiar aşa mulţi
copii. Să nu uităm că vorbim totuşi de Borcea, un om care la prima întâlnire nu vine cu flori ci cu
pamperşi. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-25 06:45:29

                                        8 / 38

https://neurococi.ro/posts/citu-scapa-de-dosar-zece-milioane-de-femei-nu-l-au-intalnit-pe-borcea
https://neurococi.ro/posts/citu-scapa-de-dosar-zece-milioane-de-femei-nu-l-au-intalnit-pe-borcea
https://neurococi.ro/dans


 
 
 

  Dispozitivele Spring rechemate în service pentru
probleme la sistemul de maşină.

  

  Posesorii de Dacia Spring au motive de bucurie. Producătorul a sesizat că Springurile fabricate nu
prezintă caracteristicile unui autoturism aşa că le-a rechemat în service pentru a veni în
întâmpinarea aşteptărilor clienţilor.
Soluţia care ar transforma Springul în maşină ar fi să-i păstreze coaja şi să bage cumva sub ea o
Toyota Yaris decorticată, dar această abordare ar falimenta producătorul aşa că acesta a ales nu să
ridice sistemul tehnic la aşteptările proprietarilor ci să le aducă pe acestea cu picioarele pe pământ.
În service se va instala un update al sistemului de navigaţie care în noua versiune după ce introduci
destinaţia iţi cheamă un taxi. În plus, modelelor upgradate, producătorul le va inscripţiona gratuit pe
spate: "Dispozitiv de chemat taxi".
Purtătorul de cuvânt al Uzinei, pentru neurococi:
"Am zis să lăsăm de la noi. Practic n-am zis niciodată că Spring ar fi maşină, dar cumpărătorii o
folosesc abuziv şi încearcă să faca cu ea Lucru Mecanic. Toate modelele care vor ieşi de azi pe
poarta fabricii vor fi clar marcate ca fiind sisteme de chemat taxi, astfel încât cumpărătorii să fie în
deplină cunoştinţă de cauză atunci când le achiziţionează. Spring rămâne un brand puternic şi poţi
să faci cu el ce vrei atâta timp cât nu te aştepţi să te ducă undeva. Gândiţi-vă că aţi achiziţionat cel
mai bun device de chemat taxi. Dacă plouă, staţi frumos în device şi râdeti de săracii cu umbrelă." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-24 08:15:49

                                        9 / 38

https://neurococi.ro/posts/dacia-spring-rechemate-in-service-pentru-probleme-la-sistemul-de-masina
https://neurococi.ro/posts/dacia-spring-rechemate-in-service-pentru-probleme-la-sistemul-de-masina
https://neurococi.ro/dans


 
 
 

  Un fermier o difuzează pe Andra pe reverse în coteţ
să întindă pielea găinilor.

  

  Un fermier român a reuşit să obţină autodeplumarea: găinilor care ascultă Andra pe reverse li se
intinde pielea atât de tare încât le cad penele de la sine.
Ingeniosul fermier, pentru neurococi:
"Nu există om la care sa nu i se facă pielea de găină când ascultă Andra. Noroc că primăriile n-au
bugete să susţină financiar un concert mai lung de 2 ore că ne-ar creşte şi pene, aia-i clar. M-am
gândit că dacă pun Andra pe reverse pielea de găină trebuie să dispară şi-am avut dreptate.
După doar o oră de ascultat Andra pe revers găinile mele sunt în pielea goală ca la Eforie, dar cu
mai puţine riduri. Nu mă mai chinui să le jumulesc. Am mărit viteza de la coteţ la sniţel cu 200%! Nu-
i rău zic io. După aia le pun puţin Smiley să facă ţâţe. Habar n-aveţi ce se bucură cocoşu' că are cu
ce se juca. Uite-aşa am o gaşcă de găini sexy numa' bune de şniţel sau videochat." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-23 08:42:45
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  De la zero, la neam prost.

  

  Noi acolo-l punem în cui, Andra. 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-22 16:40:45
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  Imnul României devine interactiv: versul doi va
conţine opţiunea 'snooze'.

  

  România, singura naţiune care are o alarmă de deşteptare ca imn, se modernizează. Imnul crud
care zorea să te scoli la luptă va fi temperat cu o opţiune de snooze imediat după primul vers. Pentru
versiunea Live soluţia e simplă:
După "Deşteaptă-te, române, din somnul cel de moarte" orchestra va face o pauză şi o voce de bas
te va întreba "Boss, amânăm 5 minute?..10?..ne suni tu?" astfel încât cetăţenii patriei să nu se
trezească obosiţi să lupte cu duşmanii, barbarii şi tiranii.
Şi versiunile online sunt simplu de rezolvat cu un buton javascript, care pune imnu' pe mute şi ridică
un pop-up cu butonul 'Snooze' dupa primul vers, astfel încât să nu te scoale amp*lea când eşti
obosit şi orice duşman te-ar bate de te-ar asculta cu urechea. În cazul difuzării imnului la radio sau
televizor unde n-ai cum să interacţionezi şi eşti obligat să auzi toate tâmpeniile care se debitează pe
aceste mijloace ancestrale de informare, se va difuza imnul vechi "Trei culori cunosc pe lume" care n-
a trezit niciodată pe nimeni şi e considerat safe şi people-friendly. 

autor Radu Bârsan - 2023-11-22 08:04:49
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  BCR Iaşi montează ATM-ul 'Punguţa cu mulţi bani' pe
Boj Dè Ukah® lui Creangă.

  

  Autorităţile şi marile firme din Iaşi sunt pe val în ceea ce priveşte rebranduirea lui Creangă. Cum să
nu se implice din moment ce Ion Creangă este primul şi ultimul autor pe care majoritatea dintre ei l-
au citit?
BCR Iaşi va monta lângă uşa de la intrarea în Boj Dè Ukah un ATM personalizat, sub formă de
punguţă. Totuşi bancomatul nu va conţine doar doi bani, tocmai ca să sublinieze schimbarea. Plus
că, cu doi bani în punga de sub el, ar arăta ca o p*lă, este de părere designerul BCR.
Filiala Iaşi a PornHub se implică şi ea prin plasarea în dormitorul lui Creangă a fetei babei şi a fetei
moşului, a soacrei MILF cu trei nurori, ba chiar au propus înlocuirea Pupezei din Tei cu
Ciocănitoarea din Paşcani care-o face pe doi bani, fuzionând astfel trei basme.
SuperBet Iaşi va asigura prezenţa la faţa locului a Caprei cu Trei Jetoane, printr-o înţelegere cu
BCR astfel încât să se asigure că banii din punguţă rămân în Boj De Ukah.
'Vă daţ seama că traficul la Boj Dè Ukah va atinge cote nemaivăzute. Ne aşteptăm ca marele scriitor
să se bucure de acolo din ceruri că i-am transformat casa aia pârlită într-un complex turistic pentru
toate gusturile." spune şeful CJ Iaşi, domnul Păcală. 

autor Radu Bârsan - 2023-11-21 08:51:40

                                      13 / 38

https://neurococi.ro/posts/bcr-iasi-monteaza-atm-ul-punguta-cu-multi-bani-pe-boj-de-ukah-lui-creanga
https://neurococi.ro/posts/bcr-iasi-monteaza-atm-ul-punguta-cu-multi-bani-pe-boj-de-ukah-lui-creanga
https://neurococi.ro/radub


 
 
 

  Speakerii de la Climate Change Summit acuzaţi că au
erecţii nesustenabile.

  

Articol premium.

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-20 09:34:36
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  Un oarecare Werner Mercury a revendicat casa lui
Freddie Mercury din Zanzibar.

  

  Să fie cu noroc! A şaptea casă intră în patrimoniul lui Iohannis.
Nu mică le-a fost mirarea administratorilor Freddie Mercury Museum din Zanzibar când s-au trezit
azi dimineaţă cu Werner Mercury şi Brian May în faţa uşii.
Werner Mercury s-a prezentat ca fiind fratele geamân al lui Freddie şi le-a prezentat administratorilor
certificatul de moştenitor.
Furnizorul de Certificate de Mostenitor al Familiei Prezidenţiale, pentru neurococi:
"N-am mai prestat de mult pentru famiglia prezidenţială. În România nu prea mai e piaţă, dar aici e
raiul pe pământ. Aşa oameni naivi n-am văzut nici în farmaciile homeopate. Am scris Certificatul de
Moştenitor pe un şerveţel de la hotel, i-am luat domnului preşedinte o mustaţă şi-un microfon iar
doamnei Carmen perucă, chitară şi-un costum de motociclist. Băi am crezut că ne c*căm pe noi de
râs când a început domnul preşedinte un 'I Want It All' impecabil. Au căzut ăia-n genunchi, i-au dat
cheile şi-au cerut un bis la care doamna Carmen a ridicat sala în picioare cu riful de la 'We are the
Champions'.
Mâine revendicăm palatul sultanului c-am găsit cremă de ghete."  

autor Radu Bârsan - 2023-11-19 11:38:52
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  Poliţiştii din Sibiu: căutăm un pătrat de suspecţi, că
erau patru.

  

  Poliţia din Sibiu a comunicat că ancheta a bătut pasul pe loc din cauza presei care i-a îndreptat
spre o pistă greşită: ei căutau un cerc de suspecţi când aceştia erau patru!
Şeful poliţiei Sibiu, pentru neurococi:
"Am pierdut timp preţios din cauza presei. Tot timpul când se bagă oameni care nu sunt de profesie
se crează haos. Cine ştie pe lângă câte pătrate de suspecţi au trecut lucrătorii de poliţie din Sibiu,
fără să le bage-n seamă? Cum să găseşti pătrate când tu cauţi cercuri? Aşa ceva nu se dă nici la
facultate! Acum, cu noile date, poliţiştii caută pătratul de suspecţi cu şanse mult mai mari de reuşită.
Ieri au găsit 3 pătrate dar care aveau doar trei laturi, deci le lipseşte foarte puţin. Cei patru nu au nici
o şansă, numa dacă nu cumva îs trei şi iar ignorăm toate triunghiurile de suspecţi. E greu că-i cu
giometrie, dacă era numa unu' îl prindeam imediat, că suspecţi îs căcălău." 

autor Radu Bârsan - 2023-11-18 10:32:43
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  Evoluţia a eşuat. Un lot nou de peşti se pregăteşte să
iasă pe uscat.

  

  Un lot de peşti este nevoit să lase în urmă familiile, legea lui Arhimede şi apele liniştite ca urmare a
faptului că prima evoluţie s-a dovedit a fi un dezastru. Calvarul începe din nou pentru peştii
desemnaţi pentru operaţiune, aceştia urmând să se chinuie în zilele şi săptămânile următoare să
atace plajele planetei dând din aripioare până fac genunchi şi călcâie.
Solomon Bibanu, zis şi Reefy, un peşte înţelept, pentru neurococi:
"Eu personal nu ştiu ce-i mâncă-n cur pe guvernanţii noştri. S-au panicat când au văzut ce se
întâmplă în ultimii ani. Ei cred c-o să ne descurcăm mai bine, că n-o să mai ajungem în halu ăsta de
descreieraţi. Le-am zis 'bă p*le ude..păi voi nu vedeţi ce-a ieşit la prima noastră încercare? hai s-o
lăsăm aşa..nu stăm noi liniştiţi aici? vrem mai mult plastic şi pete de petrol? vreţi să colectăm
selectiv şi să strângem căcatu după câini, adică după noi la momentul timestamp-x? Să ne războim
ampulea cu unii mai mari ca noi când putem continua frumoasa tradiţie de a-i mânca numa pe cei
mai mici ca noi? Să muncim toată ziua pentru alţii? Să folosim o aplicaţie ca să mâncăm, una să ne
plimbăm şi una să ne f*tem?.." le-aş mai fi zis da' mi-o tăiat scoru social, m-au recrutat şi mi-au dat
ordin de deplasare: mă trimit pe front. Eu sunt în prima linie mâine la 'debarcare'. Nu ştiu de ce-i zice
aşa că merg înot, nu cu barca. Am vorbit cu colegii şi-s cam nervoşi şi ei, majoritatea vor să se facă
pisici şi să se oprescă. Au şi stabilit că primu' care iese din stadiu de pisică mă-sa-i curvă. Asta e,
îmi pare rău şi de mama, şi de planurile lor naive: Eu vreau clar să ajung Klaus Iohannis, căt de greu
poa' să fie? O genă lipsă de la primu stadiu de maimuţă." 

autor Radu Bârsan - 2023-11-18 09:14:26
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  Onaniştii din parcuri acuză: 'Nu ne lasă la duşuri în
căminele de fete'

  

  Onaniştii din parcurile patriei rup tăcerea.
"Când 'faci pe tine', n-ai acces la budă şi nu poţi să te abţii asta e, faci în tufe, în lan sau în pădure!
Nu cred că există om care n-a udat un pom! Nu văd de ce în cazul nostru ar fi diferit, de ce suntem
discriminaţi. Ce să facem când ne masturbăm pe noi de nu ne mai putem abţine? Dacă am avea la
dispoziţie duşuri în cămine de fete credeţi că ne-am duce-n tufişuri? Este o nedreptate care trebuie
reparată, ne afectează imaginea. Nu ştiu dacă aţi observat dar nici măcar nu dau poze cu noi la
televizor fără să ne blureze faţa şi penisul. Păi dacă blurul nu afectează imaginea atunci nu ştiu ce
afectează. E strigător la cer!" 

autor Radu Bârsan - 2023-11-17 09:42:40
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  Şoşoacă ar putea salva România dacă ar striga puţin
mai tare.

  

  Singura speranţă de mai bine a României, doamna Şoşoacă, strigă cu doar câţiva decibeli prea
puţin pentru a aduce România pe calea cea bună, arată un studiu recent al Institutului Naţional de
Statistică. Dacă nu i-ar fi lene să strige şi ar face-o cu un minim de efort, efectele nu ar intârzia să
apară şi toate problemele României de la corupţie până la intrarea în Schengen şi-ar găsi de îndată
rezolvarea.
Gurile rele spun că doamna senator Şoşoacă vrea de fapt neapărat ca Romania să rămână
ancorată în trecut, altfel nu se explică de ce strigă insuficient de tare.
Purtătorul de cuvânt al INS, pentru neurococi:
"Există până şi lupi pârliţi care strigă mai tare la lună şi pot realiza o conexiune stabilă cu
supranaturalul, nu ne explicăm de ce Şoşoaca evită acest lucru simplu. Concluzia studiului din
păcate este una tristă: e clar că nu vrea să urle mai tare şi toţi avem de suferit din această cauză. Nu
putem spera decât că doamna Şoşoacă va reveni la gânduri mai bune şi va striga corespunzător
astfel încăt România să intre în rândul ţărilor civilizate." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-16 09:04:18
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  Preşedintele Kenyei după întâlnirea cu Iohannis: e
cea mai mare balubă pe care am văzut-o.

  

  Problemele Kenyei par a se apropia de sfârşit după vizita preşedintelui României, Klaus Iohannis.
Sărăcia, insecuritatea alimentară, accesul la apa în care nu s-a pişat un bivol, bolile îşi vor găsi
rezolvarea acum după ce Iohannis i-a vorbit omologului său, domnul William Ruto, despre
schimbările climatice, digitalizare, mediu şi energie verde. Preşedintele Kenyiei a fost fascinat de
noutăţi şi lucrează deja la un speech prin care să aducă veştile bune populaţiei înfometate. Ce poate
să bucure mai mult un kenyan de rând decât colectarea selectivă a deşeurilor de exemplu?
Deşeurile se vor colecta în farfurii de culori diferite: farfuria galbenă, pentru deşeuri apetisante la
care să-ţi scoţi gagica în oraş, şi farfurii maro care asigură necesarul de proteine atunci când farfuria
galbenă e goală.
William Ruto, pentru neurococi:
"Baluba Albă , cum îi spunem noi Preşedintelui României, ne-a surprins. Pentru că ştiam că e din
Sibiu, am ieşit în faţa palatului să-l ajut cu plasele că eram sigur că ne aduce brânză. Am rămas mut
să văd că din limuzină în loc să coboare un om cu brânză a coborât cea mai mare balubă pe care
am văzut-o în viaţa mea. Noroc că mi-am adus aminte de protocol şi am intonat imnul României din
chiorăitul de maţe pe care l-am exersat două săptămâni. Nu mi-a ieşit aşa bine că marţi am mâncat
o jumătate de măslină. Baluba asta de om, în loc să ne aducă măcar 2-3 poze cu mâncare, ne-a
prezentat ceva mult mai interesant pentru noi: energia verde. Hidrocentrala noastră merge foarte
bine când nu e secetă, adică 2 zile la doi ani. Atunci ne încărcăm toţi radiourile, ca să fim la curent
cu ultimele măsuri în ceea ce priveşte rezilienţa şi sutenabilitatea. Avem mare noroc cu felinele care
mai papă câte doi trei săteni pe zi, reducând concurenţa, şi e bine pentru că am fost sfătuit de
domnul Baluba să protejăm felinele, să nu dispară. Gând la gând cu bucurie! Cine ne-ar mai mânca
sătenii?!?.. Vă daţi seama că am avea cu două-trei guri în plus de hrănit, pfuai nici nu-mi pot
imagina." 
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  Un dezvoltator din Gaza a finalizat un cartier de 200
de grămezi de moloz nou.

  

  Ansamblul rezidenţial conţine grămezi de moloz care au atât destinaţia de locuinţă cât şi destinaţii
comerciale, şcoli sau locuri de joacă pentru copii, oferind condiţiile unui trai mai bun decât grămezile
de moloz vechi, cu design şi facilităţi depăşite. Datorită poziţionării geografice care asigură pe tot
parcursul anului temperaturi de peste 15°C, în Gaza nu se folosesc de sisteme de încălzire deci
acestea lipsesc, dar lipsesc din pardoseală doar pentru că pardoseala lipseşte! Garanţia pentru o
grămadă de moloz este de 10 ani de la darea în folosinţă cu excepţia cioburilor de ţiglă, care sunt
garantate 50 de ani.
Dezvoltatorul imobiliar, pentru neurococi:
"80% din apartamente le-am vândut din faza de proiect, adică de Joi. Pretenţiile cumpărătorilor de
locuinţe au crescut în ultima lună mulţi evitând să achiziţioneze mormane de moloz vechi, cu
tencuiala vopsită cu humă, să râdă lumea de ei. Bucăţile noastre de tencuială sunt vopsite cu
vopsea super-lavabilă, cioburile de faianţă sunt realizate manual, la ciocan, din placi rectangulare de
ceramică Venezia de cea mai bună calitate, iar aşchiile de parchet sunt paluxate şi ceruite. Un vis!" 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-14 08:44:09

                                      22 / 38

https://neurococi.ro/posts/un-dezvoltator-din-gaza-a-finalizat-un-cartier-de-200-de-gramezi-de-moloz-nou
https://neurococi.ro/posts/un-dezvoltator-din-gaza-a-finalizat-un-cartier-de-200-de-gramezi-de-moloz-nou
https://neurococi.ro/dans


 
 
 

  După ce-a văzut-o pe Loredana, Sfinxul le-a pus
silicoane babelor.

  

Articol premium.

autor Radu Bârsan - 2023-11-13 07:45:53
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  Ziua Toleranţei se serbează în 16 la ora 12. Cine nu
se conformează va fi spânzurat.

  

  Atenţie să nu uitaţi sau să nu confundaţi data şi ora la care este sărbătorită Ziua Internaţională a
Toleranţei, şi anume 16 Noiembrie la ora 12:00 (şasesprezecenoiembrieoradoisprezece). Nu numai
nesărbătorirea Zilei Toleranţei se pedepseşte ci şi sărbătorirea acesteia anticipat sau cu întărziere.
Conform ultimelor reglementări internaţionale nesărbătorirea evenimentului în ziua stabilită la ora 12
GMT se pedepseşte cu moartea prin spânzurare în chioşcuri de fanfare.
ONU a decis să arate indulgenţă zero în ceea ce priveşte abaterile de la sărbătorirea Zilei Toleranţei
la data şi ora stabilită.
Un activist care militează pentru toleranţă, pentru neurococi:
"Societatea trebuie să scape de indivizii care nu înţeleg că toleranţa trebuie sărbătorită conform
reglementărilor în vigoare, şi că este imperativ ca aceasta să constituie un element important care
să stea la baza societăţii. Orice individ care nu înţelege să serbeze toleranţa stabilită prin
reglementări este un pericol social şi trebuie înlăturat urgent daca aspirăm cu adevărat la o societate
diversă, inclusivă şi tolerantă. Faptul că autorităţile au decis în sfârşit să-i spânzure pe aceştia nu
poate decât să ne bucure şi să ne-aducă speranţa schimbării, speranţa că vom ajunge în sfârşit o
societate normală, o societate tolerantă. Uraaaa! Uraaaa! Uraaa! Şi mai terminaţi cu articolele ăstea
că chioşcuri de fanfare avem căcălău." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-12 10:05:27
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  Reţinerea celor de la etajele inferioare când trebuie
să plătească reparaţia la acoperiş.

  

  Paleontologii au o teorie care ar putea explica reţinerea celor care stau la etajele inferioare atunci
când vine vorba de participarea financiară la reparaţia acoperişului. În urmă cu milioane de ani cele
mai puternice maimuţe stăteau pe ultima cracă iar cele de pe crăcile inferioare le invidiau. Milioane
de ani de evoluţie nu au putut schimba aversiunea pe care o au maimuţele de pe craca de la parter
faţă de maimuţele 'de la patru'. Maimuţele de la patru luau pe cracă ce maimuţică voiau ele, aveau
freză şi blană îngrijită, în timp ce maimuţoii de la parter aveau nişte căciuli de căcat, puţeau şi-o luau
la labă 4x4. 
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  Noriel obligat să ofere şi câte-un sediu ANAFUŢ când
vinde o căsuţă.

  

  Gata cu şmecheria! O Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului obligă distribuitorii de jucării să ofere şi
un sediu ANAF celor care cumpără case de păpuşi cu regim de înălţime mai mare de 20 cm la
coamă. Sediul vine echipat cu un furtun care se conectează la căsuţele deţinute, câţiva Keni din
birouţuri fac calcule şi emit o deciziuţă de impunere. Daca în termen de 30 de zile copiluţul nu se
conformează, ANAFUŢUL pune sechestruţ, aspiră bunuţurile mobile din căsuţe şi le sigilează până
la stingerea creanţuţelor.
Deşi la aflarea veştii Noriel s-a revoltat că trebuie să suporte noi cheltuilei şi era pe cale să conteste
OG-ul la Curtuţa Constituţională, în nici două ore au început să sune telefoanele cu veşti bune.
Primii care i-au contactat au fost cei de la Banca Transilvania care s-au oferit să suporte cheltuielile
cu condiţia să pună în pachet şi câte-o Băncuţă. Din fericire pentru fetiţele şi viitoarele fetiţe ale
patriei, Noriel a putut evita capcana de la Banca Transilvania după ce a primit al doilea telefon de la
nimeni altul decât domnul Nuţu Cămătaru care a venit cu o ofertă şi mai bună: dacă au nevoie de
toate degeţelele atunci să pună în pachet un leuţ care să pape copii răuţi care nu-şi plătesc
datoriuţele. 

autor Radu Bârsan - 2023-11-10 07:38:19
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  Glovo despre românii aduşi din Gaza: "La banii ăia
luam o mie de nepalezi"

  

  Purtătorul de cuvânt Glovo, pentru neurococi:
"Nu numai că luam o mie de nepalezi, dar veneau singuri pe bicicletă, nu trebuia să trimitem ditamai
păsăroiu Tarom după ei. Ăsta e Ciolacu! Lumea mere-n Egipt să vadă piramide, să stea la plajă, să
se joace cu rechini, da' ţaranu' s-a dus să-şi ia români. Păi de-ăştia găseşti căcălău la Olăneşti sau
la Eforie, nu-s buni de nimic. Am avut şi noi la Glovo acu câţiva ani şi-aveau aere de prinţese. Cum
le intra o şa două-n cur cum plecau. Cu nepalezii faci treabă dom'le. Ăştia lucrează doi ani numa' să-
şi pună pedale la bicicletă!
Ce să zic, ăştia ne lipseau. Prea săraci să comande pe Glovo, prea bogaţi să lucreze la Glovo.
Complet inutili." 

autor Dan Căpitan de Stop - 2023-11-09 10:28:16
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  Facebook schimbă emoji-urile 'like' şi 'love' la
postările tale cu 'mor de ciudă' şi 'mă spânzur'.

  

  Ce poate fi mai fain decât să deschizi facebooku' şi să vezi: "două sute de oameni vor să se
spânzure.." ca reacţie la ultimul selfie sau la postul în care anunţi că te simţi minunat? Deşi ştii că
doar tu vezi noile emoticoane e suficient să te simţi extraordinar! Doar nu postezi pe facebook ca să-
ţi împărtăşeşti bucuria...lool, ar fi absurd...o faci ca să distrugi bucuria celorlalţi, să-i faci să simtă că
viaţa lor e un c*cat în comparaţie cu viaţa ta, că sunt inutili şi că ar fi frumos din partea lor să se
spânzure de ciudă că exişti.
Vei putea vedea direct, fără să mai faci calcule greoaie, de câte ori postarea ta a făcut pe cineva să
simtă că trăieşte degeaba dacă e contemporan cu tine. Nu numai inimile sau like-urile vor fi
transformate în noile emoticoane ci şi vizualizările celor care deşi au văzut postarea nu au comentat
nimic. Mai mult: în cazul în care cineva ţi-a dat unfollow după o postare acesta va fi contorizat ca 10
'mor de ciudă' iar premiul cel mare, 100 de spânzuraţi, îl primeşti atunci când cineva îşi şterge contul
imediat după ce a văzut postarea ta. 
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  Ultima fiţă printre miliardari: Safari în Fâşia Gaza.

  

  Mai mulţi miliardari s-au înscris la o vânătoare organizată de Ministerul Turismului din Israel în
rezervaţia Gaza (lista celor înscrişi: https://forbes.co.il/e/rankings/2022-jewish-billionaires/).
Pentru a scoate în evidenţă bărbăţia miliardarilor, condiţiile de vânătoare sunt dintre cele mai aspre,
aceştia având voie să aducă de-acasă doar o lanternă, un cuţit şi-un elicopter HueyCobra.
Organizatorii avertizează că cei care vor folosi bombe atomice vor fi suspendaţi 3 etape pentru
deteriorarea terenului de joc.
Unul dintre cei mai cunoscuţi dintre miliardari (deşi ocupă doar poziţia 62 în top), George Soros
pentru neurococi:
"Cred că o să-mi bag om la vânat că nu mă pasionează vânătoarea în sine îmi plac numa trofeele.
De-ăstea nu mă satur niciodată. Nu ştiu exact ce vânăm acolo, cred că zebre sau urşi panda, da' nu
stau io să mă uit la amanunte de-ăstea, că am treabă. Pasiunea mea rămân pinguinii. Sunt deja la a
doişpea generaţie de pinguini pe care îi şcolesc şi le dau drumu' să umble prin lume. E foarte
amuzant să-i vezi cum cresc mari şi-ajung prim miniştri sau, dacă sunt mai proşti aşa, primari."

n.r. aflăm că, din motive neelucidate, Soros a finanţat mai multe organizaţii aflate la originea unor
manifestaţii propalestiniene. Cum sursa e un site aproapae la fel de obscur ca al nostru (The New
York Post), îi dăm ignore...oricum, ni ce fain îi stă lu' Soros cu mitraliera..zici că-i viu.
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  Sun Tzu a scris prima dată 'Arta Păcii' da' n-avea
acţiune şi era prea scurtă.

  

  În secolul VI-î&period;e&period;n&period;* Sun Tzu s-a prezentat la editură cu un manuscris de o
pagină intitulat "Arta Păcii". Cartea descria strategii și principii pentru o conducere înțeleaptă şi abilă
în menţinerea păcii, şi avea trei capitole: "Vezi-ţi de treaba ta", "Stai pe curu tău" şi "Nu pune botu' la
religie". Cei de la editură au râs de el, i-au aruncat manuscrisu' la gunoi şi i-au zis:
'băbăiatule..publicu vrea ceva cu Yippee ki-yay, madafaka..ceva cu karăţi mă, nu Kikamaia
Morgenstern. Vor să facă binging măcar 3-4 mii de ani. Ce să facă după ce citesc foaia ta? Besh
d'aici".
Sfaturile înţelepţilor de la editură au constituit baza viitorului succes al lui Tzu care şi-a bagat minţile-
n cap şi ne-a oferit fix ce-aveam nevoie. Deşi popcornul s-a inventat de-abia peste câteva sute de
ani, iar cinematograful după mai bine de alţi două mii, publicul larg de la acea vreme savura părţile
comerciale ale cărţii exact ca pe-un film cu Cichicean. În timp ce pulimea planetei se hăhăia la
secvenţele cu cafteală, băieţii fini luau notiţe despre manipularea informațiilor, dezinformare și
crearea de confuzie. Să fie bine la toată lumea.
*î.e.n. - înainte de Hristos înainte de revoluţie
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  Comando israelian şi cuib Hamas uniţi pentru a
doborî un ungur.

  

  Un schimb intens de focuri între un comando israelian şi teroriştii unei celule Hamas care dura de
mai bine de 12 ore a fost întrerupt pe loc de un civil care le-a strigat "Jó napot kívánok!" şi-a luat-o la
fugă. Ca la un semn, cele doua trupe combatante au sărit din tranşee şi tuneluri şi-au luat-o pe urma
civilului enervant. Deşi lunetistul israelian a reuşit să-l împuşte în mustaţă, civilul s-a întors, a strigat
dispreţuitor: "Én azonban előbb értem ide!", şi-a rupt-o iar la fugă. Urmărirea este în plină
desfăşurare iar celor două grupuri de urmăritori li s-au alăturat între timp Hezbollahul, Statele Unite,
Rusia, China, Iranul şi Noua Zeelandă în încercarea disperată de a-l împuşca de câteva ori.
Samir, responsabil cu colectarea selectiva în cadrul Hamas, pentru neurococi:
"D'apăi, domnu' dragă, traba-i oablă..io făcut mediţina la Cluj şi ştiu cum îi cu ficiorii din Fâşia
Secuiească. Adică io îmbuşcat cu brieten de la izrael şi ghiuri face garagaţe?!? " 
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  Fram în depresie după ce l-a văzut la duş pe Vasile,
ursul brun.

  

  Bine, prima care l-a văzut pe Vasile, ursul maro, a fost doamna Fram, ciocănitoarea polară, în
timpul unei vizite în România. Vasile a fost galant, i-a dat flori şi sifilis, şi a scos-o la o pubelă de 3
stele din Poiana Braşov. Vasile a mai scos-o de câteva ori, în diverse împrejurări, i-a făcut
cunoştinţă cu prietenii lui, toţi urşi bruni cu bune maniere care la plecare i-au oferit doamnei un
bukake de coaiele popii (Aristolochia clematitis) făcând oaspetele canadian să se simtă bine.
Fram, ursul polar, care stătea ca prostu toată ziua-n Oceanu' Arctic până la buric, a găsit o poză cu
Vasile care se spăla la cascadă şi scrijelea o inimă pe stâncă, cu mâinile la spate. Fram a mai
apucat să spună "moooor!", şi şi-a deschis o sticlă de Jack. 
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  Soldat IDF: tot iese un iepure din tuneluri si ne pune
degetu' pe ţeavă.

  

  Misiune grea pentru trupele speciale IDF care adulmecă tunelurile din Fâşia Gaza. Un iepure
enervant tot iese din tuneluri, ba ici, ba colo, şi le pune degetu' pe ţeava armei chiar când vor să
execute foc. Soldaţii israelieni au botezat bestia Bugs AlBunny.
Elmer Shtrull, membru al forţelor de elită IDF, pentru neurococi:
"E cel mai prost iepure pe care l-am văzut! I-am spus de o mie de ori că nu sunt doctor şi el tot mă
întreabă 'What's up Doc?'. De regulă umblă însoţit de prietentul lui, AlDuffy, pe care l-am împuşcat
de câteva ori şi i-am mutat ciocu la spate, dar îl apucă cu ambele mâini şi-l poziţionează imediat la
loc. Acum îl aşteptăm pe generalul Yosemite Sam, că vine să ne-nveţe cum să facem capcane." 
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  Pahidermul cu trompă de la Toortitzi înlocuit de un
pahiderm cu trompetă.

  

  Mutare neaşteptată la Alka unde elefantul atât de îndrăgit a fost înlocuit cu un alt mamifer, ce-i
drept mult mai eficient în procesul de producţie, dar foarte controversat. Spre deosebire de elefantul
Kiki care era tăcut şi-şi vedea liniştit de turtit, pahidermul Şoşo cântă la trompetă în timp ce
mănâncă toată producţia.
Purtătorul de cuvânt Alka, pentru neurococi:
"Habar n-avem cum a ajuns asta aici. Dimineaţă când am deschis secţia ne-am mirat că nu l-am
văzut pe Kiki care venea şi dădea din coadă pe lângă noi, în schimb urla pahiderma din tot şoricu că
să nu punem mâna pe ea, că-i trimisă de poporul român să calce biscuiţi şi să dezîncalce drepturile
omului. Sincer, cred că l-a mâncat pe Kiki." 
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  50% impozit pentru pensionarii care prezintă urme de
bol alimentar în stomac sau duoden.

  

  Impozitarea nu se aplică beneficiarilor de pensii speciale, pentru aceştia statul pregătind ceva mult
mai dur, dar care mai are nevoie de câteva decade pentru analiză. Pentru ceilalţi pensionari, îl cităm
pe Marcel Ciolacu: "s-a terminat cu şmecheria!".
Poştaşii vor fi dotaţi cu endoscop şi începând cu luna Ianuarie 2024 vor efectua testarea
pensionarilor înainte de a le înmâna banii. Dacă pensionarul testat se dovedeşte că a încercat să
fenteze sistemul şi poştaşul găseşte urme de bol alimentar sau enzime suspecte reţine pe loc
jumătate din pensie şi acordă 1 punct de penalizare. La 3 puncte de penalizare nesimţitul va presta
6 luni de muncă în folosul comunităţii.
Dacă măsura va avea un impact pozitiv, din 2025 poştaşii vor analiza în plus jejunul, ileonul şi
intestinul gros, singurul loc în care pensionarii vor mai avea voie să prezinte urme de destrăbălare
alimentară fiind rectul. 
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  Pisici negre strivite de piane după ce-a trecut Ciolacu
prin faţa lor.

  

  Mai multe pisici negre care pândeau contribuabili au avut ghinion şi au fost lovite de câteva piane
care au căzut peste ele imediat după ce Ciolacu le-a tăiat calea.
Martorii spun că Ciolacu mergea degajat, călcând în câte-un căcat la fiecare pas, şi că nu există
indicii că ar fi avut vreo implicare în acest fenomen.
Neurococi a contactat un guru specializat in chiromanţie şi tarot care a explicat fenomenul:
"Nu e nici o şmecherie. Maestrul Ciolacu are atâta noroc că Universul trebuie să facă ce poate să
aducă ghinion celorlalţi. Altfel cum să existe un echilibru? La faţa lui, Prim Ministru?!?..asta vine cu
costuri! Păi ştiţi cât a ajuns Megawattu de Energie Cosmică? Credeţi că vibraţia energetică se ia pe
bonuri de masă? O Chakră a ajuns să coste cât costa mai de mult o Aură confort unu, e normal să
cadă piane ce plm vreţi să cadă?"
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  Nuţu Cămătaru vizită-fulger la Maternitatea Polizu să
felicite un nou-născut cu 12 degete.

  

  Un buchet mare de flori care a intrat ieri în timpul orelor de vizită în Maternitatea Polizu nu a trezit
suspiciuni. Nimeni n-a remarcat că buchetul cu mustaţă este nimeni altul decât simpaticul cămătar.
Ăsta e şi motivul pentru care în maternitate nu s-a instalat panica, iar medicicii, asistentele şi
pacientele nu au avut reflexul de a sări pe geam.
Nuţu s-a dus direct la Mihăiţă, un băiat de 4 kile, perfect sănătos şi care printr-o minune
dumnezeiască s-a născut cu 6 degete la o mână.
Nuţu Cămătaru, pentru neurococi:
"Asta e una din cele mai bune veşti pe care le-am primit în ultimul timp. Mihaiţă este visul oricărui om
din branşă, e cel mai solvabil om pe care l-am văzut în viaţa mea. Din acest motiv am şi venit primul
să-l felicit, să stabilim primul contact. Nu mă aşteptam să fie atât de deschis pentru vârsta lui, are
doar şase ore şi-un sfert, dar deja i-am facilitat obţinerea unei suzete full option. Toate bebeluşele
din salon ar vrea deja să i-o sugă. A intrat cum trebe-n viaţă, nu ca fraierii de la el din salon, nişte
săraci. Mare viitor îi văd la omu ăsta. Cred că o să ajungă cel mai bogat om din România."
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